

12 декабря, в День конституции Российской Федерации, в колледже состоялась встреча студентов 1 и 2 курсов специальности Правоохранительная деятельность с выпускниками прошлых лет, которые на сегодняшний момент связали свою жизнь с полученной специальностью.

Трое выпускников действующие сотрудники ОМВД по Бугульминскому району, одна гражданский юрист. Девушки рассказали:

1. Об учебе в колледже.
2. О тернистом пути трудоустройства в ОМВД.
3. О трудовых буднях, особенностях работы.

Выбор профессии является одним из важнейших решений в жизни каждого человека, определяющим не только его материальное благополучие, но и качество жизни в целом. На сегодняшний момент, эти девушки довольны своим выбором, у каждой свой путь, и пусть он будет успешным! Ну а нашим студентам в будущем предстоит выбрать свою дорожку жизни, и пусть в этом помогут такие теплые встречи.

